

資料輯剪館圖書院體育學院學生報

日期 780912 版面 四版

舉 重

來源

分類

木蘭病了？

球員報到 無精打采
一名職員也提辭呈



【本報訊】為備戰今年十二月的亞洲杯女足賽，中華木蘭女足昨（十一）日在左營訓練中心集合，球員報到情況鬆懈散漫，卅三人只來了廿六人；而職員只有助理教練趙榮瑞報到，管理李春妹準備繼教練蕭永福之後，也提出辭職書。

應該報到的卅三位女足球員中，到昨天還有周台英、李梅琴、楊秀枝、林育英、車秀芳、邱雯珠及吳莞莞等七位未報到。據足協特派南下左營處理報到工作的訓練組組長陳戰存表示，未報到的七位球員中，吳莞莞已放棄

參加；車秀芳在入景文工商任教的條件之一，便是答應學校不再踢球，因此，車秀芳的請假參與集訓發生問題；而李梅琴的宜寧請假不成問題，應該會教練蕭永福之後，也提出辭職書。

協尚在連繫溝通中。至於請辭的木蘭教練蕭永福，足協日前召開教練委員會議，準備先慰留他，如辭意已定，由助理教練趙榮瑞暫代一切訓練任務。

北市國術會拿第一



世界舉重賽 雅典較勁 兩岸大力士 分別赴會

【本報訊】中華男子舉重隊昨天啟程赴雅典，參加第五十九屆世界舉重錦標賽。

中華隊原有三位舉重國手角逐這項比賽，但廖志明自認狀況不好，放棄出國比賽，只剩第一級的陳聖元及第二級的吳再富赴會，由黃金和領隊，教練劉榮昌。

名，台灣省國術會謝江漢、輕量級——黃恩平、女子台北市國術會周幼麗，分別獲男劍及女拳第六名，都是譚道良跆拳道館的江漢堂、陳勤並列男拳表

良，五十六公斤級的何英強、劉壽斌、六十公斤級的大陸隊選手包括有：五十二公斤級的何灼強、黃喜

王才喜，六十七點五公斤級的陳賢、王勇，七十五公斤級的馬文桂，八十二點五公斤級的蔡炎書，九十公斤級的李秉軍。

大陸舉重隊教練趙慶奎寄望何灼強能贏回冠軍，雖然他有半年時間未正常訓練，不過，漢城奧運五十二公斤級的金、銀牌得主馬林諾夫及金炳寬，這次可能升到五十六公斤級比賽。